





# HIREK

## Maxi

Egy hónappal ezelőtt, félig megfagyott állapotban találtam rá a nyomok táján. Apró, cipógombnyi szeméből könnyek gyöngyököltek és szárazonmért vinnyogott. Sovány kis teste vacogott a metsző esti hidegben.

Hazahoztuk. Felmelegedett és szemlátomást javult az egészségi állapota. Megszépsült és most már egészen fiatalberré cseperedett. Huncutkodik benne az élet. A napokban a téli időtomból huzta ki a sálát és alaposan megbecstelentette. Csak a foszlányai maradtak meg emlékek.

Ezt a gyerekes köpésigot még megbocsátottam neki. Am történt egy másik baleset, éppen a feljebbvaló napokban. Amikor hazamegyek, a következő képet látom: az íróasztal mellett lévő székről hiányzik a párna. A szoba közepén fekszik cafatokban, a benne lévő toll kibálva és a toll közepében, bajuszig tollisan kukszolt a Maxi. Főlényei, magabiztosan. Mint aki jót cselekedett.

Ne vessen meg érte a Magyar Ebtényésztők Országos Egyesülete, de Maxi azóta nem barátja az íróasztalnak. De nem is használja a fogát másra, mint evésre. (t. b. j.)

— A Laphírdők Széveiseje az ország egész területén a napilapok áráat 10.000 pengőre emelte fel.

— Az adópengő árfolyama további intézkedésig P 4.56.

— B. Molnár Imre és Uj Erzsike ma délután 4 órakor tartják esküvőjüket a felsőpárti református templomban. 312

— Szülői értekezletet tart vasárnap délután 3 órakor az iskola igazgatósága a központi rk. iskolában. Az igazgatóság kéri a szülők megjelensét.

— Svédország és Magyarország között megindult a távörögalmok. Táviratok magyar, angol, francia, vagy svéd nyelven adhatók fel.

— Az angol grák február 21-től, csütörtöktől a szokott időben ismét megkezdődnek. — Március 1-én új tanfolyam indul. A jelentkezéseket kérem február 23-án délután 4—5 óra között időpont és egyéb részletek megbeszélése céljából Ady Endre utca 31 szám alatt megjelenni.

— Forgalmiblokk kapható lapunk kiadói hivatalában.

— Gyökér, sárgarépa, zeller, uborka, sárgadinnye és saláta magvak kaphatók a Szentesi Városi Földművelés Szövetkezet Apponyi-tér 5 szám alatti üzletében (Lasch üzlet). 304

— Lopják a kerítést a Szent Anna-utcában. Péntekre virradóra éjjel ismeretlen tettesek lefeszítették és ellopták a Szent Anna utcai Mihóczy-féle ház Kurca felőli kerítésének egy részét. Az elloptott deszkamennyiség igen nagy értéket képvisel. Reméljük, hogy a rendőrség eljéti veszi annak, hogy a kerítés még megmaradt részét is elhordják.

— Piacát akarnak halászni a szentesi Kurcán. Mint értesültünk, az egyik budapesti, Király-utcai gyógyszerárú és nagykereskedés tervbevette, hogy nagyarányú piócahalászatot indít. Mivel a szentesi Kurcában győzesszati célokra alkalmas pióca lehet halászni, a szentesi Kurcára is kiterjesztik a piócahalászatot. Csak a meleg idő beálltával, májusban kezdenék meg a piócaagyűjtést.

— Kificamította a lábát egy Mentő-utcai asszony. Fekete Molnár Ferencné Mentő-utcai asszony csütörtökön este a Mentő-utcában ment hazafelé. Amikor az egyik átjáróhídon ment át, a sötétben beleesett az árokba és a jobb lábát kifecamította. Lakására vittek, ahol orvos reszesítette elsősegélyben. A hid, amely nincsen karfával ellátva, már több hasonló balesetet okozott.

## Szentes ünnepli a Vörös Hadsereget

Sándor Pál dr. mond ünnepi beszédét

A Vörös Hadsereg megalakulásának 28-ik évfordulóját Szentes város emlékeztető módon ünnepli. Az ünnepség keretében a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság szolgálatja, melynek ma esti előadásán Sándor Pál dr. egyetemi tanár, író, a két szomszéd nép kultúrkapcsolatainak ápolására hivatott egyesület egyik illusztris vezetője tagja mond ünnepi beszédet.

Az előadást zene- és énekeszámok színezik, melyeknek színvonalát kiváló budapesti művészek szavatolják. Felül Gergely Kató operanékes, a Magyar Allami Operaház tagja, Kondor Lipót zongoraművész és a Szentesi Városi Zenekar Briher István vezénylésevel.

A szovjet-magyar barátság híveit ösztönözve szeretettel üdvözlök a vendégeket és köszönettel viszonzom a Művelődési Társaság helyi szervezetének eredményes fáradozásait, melyek lehetővé tették a felszabadító Vörös Hadsereg születésnapjának méltó megünneplését.

Mélyen fájlaljuk, hogy Zilahy Lajos író, aki hivatásos elfoglaltságaira való hivatkozással lemondta szentesi szereplését, nem üdvözölni tudunk.

Az előadás ma este 7 órakor kezdődik a Tóth József színházteremben. Jegyek előzetesen kaphatók a Magyar Alföld kiadóhivatalában.

## Szabadság Mozgó

Mai műsora]

### A cárnő cipője

— Híradó —

## Vadásztársaság, vagy fegyveres reakciós alakulat?

Hogyan működik Csongrádon az engedély nélküli vadászok klubja

A múlt év november 6-án a Csongrádi Vadászegylet elnöke elkészítette a tagnévsort és azt benyújtotta a csongrádi Nemzeti Bizottsághoz abból a célból, hogy a Nemzeti Bizottság hagyja jóvá a tagok névsortát és ezen az alapon megkezdhesék a vadászatot. A Nemzeti Bizottság a névsort nem hagyta jóvá, hanem a tagok 30 százalékát politikai szempontból elutasította.

Erdekes, hogy a Vadászegylet elnöke a következő két sorral kérte jóváhagyani a vadászársaság működését: „Tisztelettel kérem a fentiek politikai megbízhatóságát igazolni...”

Egy pár nevet megemlítünk e névsorból. Előrebocsátjuk, hogy a 70 tag 40 százalékát a MEP, vagy Szilasi igazolhatná a politikai szempontból. Szerepel az igazolandó tagok között Pirocska János, volt polgármester, aki 1919-ben Héjjas Iván jobbkeze volt. Szabadlában van és vadászni akar. Pozsár János, volt polgármester, akinek régebbi múltját nem ismerjük, csupán a közelmúltját, amikor a csongrádi dolgozó nagy tüntetést rendeztek ellene. Nem ok nélkül, mert kiderült róla, hogy 7 darab, egyenként kétmázsás dísznóráj a hadifegyverek számára süttött kifivel és fehér kenyérral etette. Hatalmas bór- és egyéb árukat tárt találtak a lakásán és a tanyáján. E miatt el is csapták állásából, de most ő is vadászni akar.

Dr. Wimmer Ferenc ügyvéd, MEP-tag volt. Vadászni akar. Dr. Tary László fogorvos, 1944-ben nyilas pártiszervező és a csongrádi nyilaspárt elnöke. Szabadlában van s vadászni akar.

A Vadászegylet 70 tagja foglalkozás szerint így oszlik meg: 4 igazgató, 37 gazdálkodó, 4 kereskedő, 14 diplomás tisztviselő, 1 rendőr, 1 kertész, valamint 9 egyéb foglalkozású. Munkások is jelentkeztek, de azokat elutasították.

Erdekes: a csongrádi Vadászegylet tagjainak nincsen fegyverviselési engedélye, a letiltott tagoknak viszont van fegyvere. És vadásznak is. Fegyverrel viselnek engedély nélkül. Miféle fegyveres reakciós alakulatról van itt szó?

Ujabb igazolási botrány a szegedi népbírószágon Imrédysták igazolják az imrédystát

Szabó Imre tötkomlói adóhivatali tisztet az igazolási bizottság állásfoglalására ítélte tevékeny imrédysta párttagsága alapján. Mint a zsidó vagygonok főletárolója, annyi holmi harácsoló össze, hogy a tötkomlói nép egyszerűen „hullarablónak” nevezte.

Szabó Imre igazolási ügye fellebbezés során a szegedi népbírószágon elé került. Fellebbezéséhez terjedelmes nyilatkozatot csatolt, amelyet „büntetőjogi” felelősségük tudatában” internálásból szabadult nyilas imrédysták írtak alá. A népbírószágon a nyilatkozatnak alapján Szabó Imrét minden további nélkül igazoltnak nyilvánította. Az imrédysta adóhivatali tiszt, aki tötkomlós egyik leg-hírhedtebb közhivatalnok volt, a népbírószágon megerősítésével tehát ott és úgy folytathatja működését, ahogyan azt a reakciós időkben ab-bahagyta.

Tötkomlós dolgozó népe követeli, hogy a népbírószágon félrevezetése miatt Szabó Imre és „nyilatkozó” társai vegyék el méltó büntetésüket. De elvárja, hogy a jövőben a népbírószágon is alaposabban vizsgálja meg az ilyenfajta aláírások értékét.

## Árvák

félfárvák elhagyták, szüleik egyikétől-másikától az összeomlott bűnvilág politikai, társadalmi, vagy erkölcsi fogalmait miatt elszakították tisztes, százszázalékos megeiből áll ma a „kiskorúknak”, a hónap dolgozóinak tábora. Soha sem volt ilyen fontos, ennyire döntően fontos, hogy szerte az országban, kivétel nélkül mindenütt, hivatása magaslátán álljon az árvaszék a népi demokrácia embere legyen az árvaszéki tisztviselő, aki dönt. A tisztviselő kezére rábízta ügyes-bajos dolgainkat, hogy intézzék becsületesen, gyorsan és a dolgozók összességének érdekei szerint. Nagy feladat, bizalmas feladat ez. Nem várjuk ilyen posztra, akik csak meg akarják élni abból, hogy ott vannak a poszton. Nem várjuk a kényelmesekeket, a részrehajlókat, vagyis a régi tisztviselőszellem képviselőit. Az ilyeneknek távoznok kell, gyorsan, önként, amíg van rá mód és alkalom, amíg nem maga a nép távolítja el őket. Mert ez a kemény, irgalmatlan eszköz is kezében van az öntudatos, demokratikus dolgozóknak. Különösen tűrhetetlen, hogy kényelmesekek, részrehajlóak, „régivágásúak” intézzék a hónap dolgozóinak sorsát, a hatósággyámság alá vont kiskorúakat. Semmi poszton nem adunk át a reakciónak, de ezt aztán igazán nem. Itt a hónapról van szó, amit nem engedünk a tegnapi receptje szerint intézni. Gyermekről tudunk, akiket a nyilasvilág politikai, társadalmi és erkölcsi „rendje”, kényszerhelyzete tépett el apjától, vagy anyjától. S árvaszéki véghatározatokról tudunk, 1946 februárjában hozott véghatározatokról, amelyek most szentesíteni akarják — bukkant, gyűlölt frázisokkal indokolva — az 1944-beli kényszerhelyzetet, demokratikus szülők rovására, 1944 rémségeinek csapókövére. — A szanalás, a B-lista összeállítása megindult. Akik intézik, el ne feledjék nagyon alaposan átnézni — a többivel együtt — az árvaszéki hivatalok gyakran igen épületes jegyzőkönyveit és véghatározatait. Aljünk sarkunkra most aztán igazán úgy, mint még soha! Távozzanak, mindannyian távozzanak azok a tisztviselők, akik hivatali tetteikkel a felszabadulás óta már ismét bebizonyították, hogy nem demokraták!

## Mi újság az országban?

Május elejére elkészül Szolnokonál a közúti vashíd.

A bányászok zsidradagjának fel-emelésére tett ígéretet a miniszterelnök. Hatszorosára emelik a bányásznyugdíjakat.

Az alpári hengeralmom hónapok óta felelőzik. Azonnali közbeségésítést kéri a nékülözök lakosság.

Tizenkétezer pengő lesz ezennel Budapesten a villamos átszállójege.

Emebereket ölt, házakat döntött romba országzserte a hétfői orkan, amely a Magyarországon előfordult legerősebb viharok egyike volt. Budapesten két halálos és sokszáz könnyebb-súlyosabb sebesülést okozott.

Követeljük a kormánytól, hogy maradéktalanul hajtsa végre a választás előtt adott programját. Ebben az értelemben beszél

# DADI IMRE

M.K.P. nemzetgyűlési képviselő vasárnap d.e. 11 órakor a Piac téren (rossz idő esetén a színházteremben) tartandó NAGYGYŰLÉSÉN.

1. KOVALEVSZKÉ

